
POSLOVNA HIŠA UBK BANKA NA
TRŽAŠKI 116

Stalno izpopolnjevanje
individualnega odnosa do
strank

»Prav v tem času pred tremi leti je nastala inciativa
za ustanovitev komercialne banke, ki bi v sloven-
skem prostoru delovala kot prava bančna institucija
v skladu s standardi in pravili kot veljajo v sodobnem
bančnem svetu,« je nekaj minut po 13. uri, 22. aprila
pozdravil udeležence otvoritve poslovne hiše UBK
•niverzalne banke d. d. LjuUjana na Tržaški 116
predsednik njenega upravnega odbora Branko PaSa.
Nato je dodal, da je to pobudo podprla skupina 46
podjetij in institucij s področja kemijske industrije,
farmacije in trgovine. »Banka je v dveh letih svojega
poslovanja dosegla zavidljive poslovnc rezultate in
poslovni razvoj ter sodi med najkvalitetnejše in po-
slovno zelo usposobljene banke. Rezultati take poli-
tike so stalna realna rast bilančne vsote, uspešni
poslovni rezultati v obeh letih poslovanja in še pose-
bej poslovna sposobnost banke za delovanje doma in
v poslih s tujino. Banka je tako v dveh letih ustvarila
tehnološko standardizacijo pri poslih s tujino s siste-
mom SWIFT, s primerno mrežo korespondenčnih
bank po svetu, ugodne devizne rezerve, poslovno
mrežo 4 poslovnih enot, 2 ekspozituri, ene agencije
in 25 blagajniških mest.«

Šele, ko smo si temeljito ogledali okrog 1000 kva-
dratnih metrov modro-belih prostorov UBK banke,
smo lahko v celoti razumeli besede direktorja Matja-
ža Kaštruna: »Najpomembnejša oseba v naSi banki je
komercialist. To je oseba, ki ustvarja zaupanje stran-
ke v banko in združujc učinke dela vseh (81 zaposle-

O ekspozituri obrti in podjetniStva, ki jo je
UBK univerzalna banka d. d. Ljubljana odprla
v sodelovanju z Obrtno zbornico Ljubljana Vič-
Rudnik, pa v tretjem mesecu poslovanja lahko
zapišemo, da je presegla vsa pričakovanja inici-
atorjev in dokazala, da je mogoče s prijemi, ki
lemeljijo na sodobnih postavkah finančnega mar-
ketinga, celovito in hitro zadovoljiti vse zaintere-

nih). Pri tem pa nikakor ne zanemarjam dela in
znanja ostalih, kajti z njihovo pomočjo, sposobnostjo
in učinkovitostjo je delo komercialista še uspešnejše.
Poslovni prostori banke ustvarjajo pogoje za tak pri-
stop. Klientom in strankam zagotavljajo, da ločeno in
individualno opravljajo svoje finančne transakcije, da
se v posebnih govorilnicah povežejo s svojim bančnim
komercialistom in da na enem mestu uredijo vse kar
od bahke potrebujejo in pričakujejo.«

Gradbena vrednost investicije je 2,5 milijona
DEM, pri prepoznavni identiteti banke pa je sodelo-
vala skupina novih, izvirnih ustvarjalcev.

V poslovni hiši je mogoče opravljati celovito banč-
no ponudbo za pravne osebe, obrtnike in majhna
podjetja ter občane. Uveljavljajo pa tudi specialistič-
ne storitve pri prometu z nepremičninami ler cenitve
in vrednotenje nepremičnin.

STANISLAV JESENOVEC


